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Vous êtes ?



"Convention Territoriale Globale", 
qu'est ce que cela vous évoque en 3 mots ?



Avez-vous participé à une ou plusieurs étapes de la démarche ?



Points forts  

les temps de rencontre ; le travail d’interconnaissance qui favorise 
des synergies collectives ; rencontre avec les différents acteurs du 

territoire ; 

mobilisation des partenaires ; envie de travailler ensemble ; 
complémentarité des acteurs ;  

l’esprit d’équipe ; 

grande mobilisation ; engagement des partenaires et des élus ;

la CCPHG fait beaucoup d’effort ; 

création de poste de coordination ; 

démarche participative ; 

pilotage ; 

l’animation du temps de bilan ; 

tout est parfait ; 

Pistes d’amélioration 

la place des habitants ; participation des habitants, 
des familles, des jeunes : faire avec eux ; réfléchir à 

associer les habitants à la démarche ; 

articulation avec le PEDT ; 

organisation à trouver entre différents partenaires ; 

démarche à poursuivre ; 

temps de bilan un peu court ; 

Si vous avez participé à la démarche, pouvez-vous
indiquer les points forts à valoriser et/ou les pistes
d'amélioration à envisager ?



Concernant le plan d'actions pluriannuel, diriez-vous que les 
axes stratégiques et les thématiques de la CTG répondent 
aux besoins des habitants ?

Jeunesses

Habitat

Mise en réseau

Parentalité

Petite Enfance

Parcours Educatif

4,5% 40,9% 45,5% 9,1%

30,4% 30,4% 39,1%

34,4% 60,9% 4,3%

4,3% 43,5% 26,1% 26,1%

26,1% 47,8% 26,1%

4,3% 34,8% 30,4% 30,4%



Concernant le plan d'actions pluriannuel, diriez-vous que les 
axes stratégiques et les thématiques de la CTG répondent 
aux besoins des habitants ?

Animation de la Vie sociale

Santé

Accès aux droits

Mobilité

Emploi

4,5% 40,9% 45,5% 9,1%13% 43,5% 26,1% 17,4%

13% 30,4% 21,7% 34,8%

4,3% 39,1% 30,4% 26,1%

17,4% 47,8% 17,4% 17,4%

17,4% 30,4% 13% 39,1%



Quelle thématique vous parait manquer ou être
prioritaire à developper ?

Population vieillissante Mobilité

Seniors Alimentation durable 

Parentalité Santé Personnes âgées

Mobilité seniors Emploi 

Santé psychique Aide aux aidants 

Mobilité jeunesse Habitat  

Perte d’autonomie



Avez vous le sentiment aujourd'hui de mieux
connaitre ou de mieux repérer :

4,3% 56,5% 21,7%
17,4%

4,5% 50% 45,5%

8,7% 34,8% 56,5%

13% 52,2% 34,8%

4,3% 43,5% 52,2%



Diriez-vous à ce stade que la CTG a permis de :

30,4% 69,6%

4,3%

21,7% 78,3%

30,4% 56,5% 13%

39,1% 39,1% 21,7%



Concernant la dynamique partenariale, pouvez-vous 
indiquer des points forts à valoriser et/ou des pistes 
d'amélioration à envisager ?

Points forts  

Ce territoire dispose d’un partenariat pas très étoffé mais 
volontaire et engagé, c’est un réel gage de succès; la 

mobilisation des partenaires institutionnels et associatifs ; 

L’implication des élus 

La mise en réseau, l’interconnaissance ; mise en relation des 
acteurs ; de plus en plus de partenaires rencontrés

La démarche d’aller vers les communes pour présenter la CTG 
et recueillir les besoins

Complémentarité

L’envie d’innover

La convivialité permet des échanges constructifs ; des temps 
conviviaux qui facilitent les échanges ; 

Organisation des rencontres

Bonne communication

Pistes d’amélioration 

Plus de lieux d’échange ; un temps de rencontre trimestriel 
systématique ; poursuivre la dynamique pour ne pas perdre 

l’interconnaissance ; encourager cette dynamique partenariale 
de manière régulière ; 

La coopération transfrontalière

Informer plus régulièrement les élus territoriaux ; s’appuyer sur 
le conseil communautaire pour rassembler encore plus d’élus 

autour de la CTG

Un visuel  sur les actions des partenaires et les lieux où ils 
mènent les actions sur le territoire

Impliquer les jeunes

Référent par action

Un sujet travaillé collectivement

Ne pas oublier le niveau « Comminges » , les Comcoms et les 
institutions voisines



Concernant les nouveaux projets, pouvez-vous indiquer 
des points forts à valoriser et/ou des pistes d'amélioration 
à envisager ?

Points forts  

La fusion des dynamiques ; 

Le travail en équipe qui permet d’évoluer rapidement;

Implication, suivi ; 

Les interviews des jeunes ; actions jeunesse ; un projet 
jeunesse qui se structure bien que la compétence 

administrative ne soit pas redistribuée

Mise en œuvre rapide pour une bonne partie

Pistes d’amélioration 

L’autonomie ; 

La redistribution des actions ; 

S’inscrire dans la régularité des interventions ; 

Réfléchir ensemble à comment impliquer les familles, les 
habitants, les jeunes à la démarche ; 

Recueillir encore la parole des usagers afin qu’elle soit la plus 
représentative possible ; 



Concernant le pilotage et l'animation de la CTG, quel est 
votre niveau de satisfaction par rapport :

30% 15% 25%25%
5%

25% 20% 25%15% 15%

28,6% 23,8% 23,8%19% 4,8%

25% 15% 20%25% 15%

25% 15% 30%25% 5%

25% 25% 20%30%



Si vous participez aux instances de pilotage et/ou de mise en 
oeuvre de la démarche, pouvez-vous indiquer quels sont les points 
forts à valoriser et/ou les pistes d'amélioration à envisager ?

Points forts  

La méthode de pilotage est parfaitement adaptée ; les 
instances de suivi (organisation et animation) ; 

C’est parfait; bien piloté malgré la difficulté à accorder tous 
les agendas ; 

Présence de nombreux partenaires institutionnels investis ; 

Pistes d’amélioration 

Mettre en place un système de représentativité entre les 
commissions thématiques et les comités de pilotage 

(jeunesse, PEDT et celles à venir)



Quel est votre niveau de satisfaction globale sur 
la rencontre du 13 juin ?



Pouvez-vous indiquer ce que vous avez préféré ?



Pouvez-vous indiquer ce qui vous a manqué ?



Pouvez-vous indiquer ce que vous proposez d'améliorer ?

Ouvrir au public

Continuer ainsi                     Coopération transfrontalière

Présentation des partenaires présents 

Pouvoir identifier les partenaires et leurs rôles

Un temps de partage et d'échanges un peu plus long



Selon vous, à quelle fréquence ce type de rencontre est 
pertinente ?



Synthèse des réponses
au questionnaire diffusé après
la rencontre “bilan intermédiaire CTG” du 13 juin 2024

25 partenaires répondants


